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Висновок: Психологічна поведінка спортсменів є ключовим чинником 
успіху в спорті. Здатність зберігати емоційну стабільність, контролювати 
реакції та приймати рішення у стресових умовах доповнює фізичну 
підготовку. Страх і тривожність можуть як допомагати, так і шкодити 
результатам, тому важливо використовувати методи психологічної 
підготовки: візуалізацію, техніки управління стресом, розвиток концентрації 
та роботу з емоціями. 

Тренер формує комфортне середовище, підтримуючи мотивацію 
та успішність спортсменів. У дисциплінах, як стрільба з лука, необхідна 
концентрація, стабільність і психологічна підготовка. Поєднання фізичних 
і психологічних аспектів тренування сприяє не лише досягненню спортивних 
цілей, але й загальному розвитку особистості, що є важливим для успіхів 
українського спорту. 
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Академічна доброчесність є важливою основою освітнього процесу, оскільки 

забезпечує відповідальність у навчанні та справжність досліджень. Вона є 
фундаментом до академічних установ. Академічна доброчесність досліджує 
великий спектр ідей та практик, які спрямовані на виявлення плагіату та інших 
академічних правопорушень.  

Порушеннями академічної доброчесності вважається оприлюднення 
чиїхось досягнень або досліджень як власних, не вказуючи джерело або автора 
тексту, а також списування та обман. Якщо ж говорити про викладачів, то це є 
допомога студентам під час оцінювання їх навчальних результатів або 
навпаки, перешкоджання під час оцінювання. 

Прикладами дотримання академічної доброчесності є самостійне 
виконання робіт або досліджень, коректні посилання на використані джерела, 
допомога однокурсникам у навчанні, повага думки інших людей і правильне 
висловлення власної.  

Також існує 3 види академічних порушень: легкі- запізнення на заняття, 
невиконання домашньої роботи або порушення поведінки під час занять; 
серйозні- плагіат, списування, використання допоміжних матеріалів, якщо це 
заборонено, введення викладачів в оману під час освітнього процесу; дуже 
серйозні- фальсифікація результатів досліджень, використання плагіату у 
власних наукових роботах, а також розповсюдження неперевіреної або 
неправдивої інформації з метою дискредитації інших осіб. 
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Такі порушення можуть призвести до різних заходів впливу, які 
залежать від їх виду, наприклад, за легкі- усне зауваження, серйозні- письмове 
попередження або зниження балів, дуже серйозні- відрахування з навчального 
закладу, анулювання диплома або навіть кримінальної відповідальності 
у випадку дуже важкого порушення. 

Рекомендації щодо дотримання академічної доброчесності: проведення 
просвітницької діяльності в університетах; викладачі мають розповідати 
студентам про її види, відповідальність та покарання, що можуть бути 
призведені в разі невиконання норм; планування своїх завдань та вчасне їхнє 
виконання, бо саме через нестачу часу студенти та учні не виконують норми 
академічної доброчесності; використання лише достовірних джерел 
інформації та правильного оформлення на них; бути чесним та справедливим 
у своїх діях, перед собою та іншими представниками освітнього процесу. 

Джерела 
1. https://armadio.net.ua/akademichna-dobrochesnist-shho-cze-pryklady-ta-

prynczypy/  
2. https://eo.gov.ua/akademichna-dobrochesnist-zalezhyt-vid-usikh-

uchasnykiv-osvitnoho-protsesu/2021/04/30/  
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Сьогодні в умовах воєнного стану та активних бойових дій у низці 
регіонів України повноцінне офлайн навчання є неможливим. Альтернативою 
йому стало дистанційне навчання, що дозволяє всім учасникам освітнього 
процесу залишатися в безпеці.  

Запровадження дистанційної форми навчання в закладах медичної 
освіти вперше розпочалося під час пандемії COVID-19. Тому на початок війни 
вже було напрацьовано певний досвід організації онлайн навчання, здобувачі 
освіти й викладачі отримали навички проведення занять у режимі 
відеоконференцій, а для контролю знань були створені бази тестових завдань.  

Дистанційне навчання безперечно має свої переваги і недоліки. До 
загальних недоліків онлайн освіти відносять складність встановлення 
міжособистісних стосунків, зменшення спілкування та соціальної адаптації.  
Зокрема в галузі охорони здоров’я дистанційна освіта має суттєвий недолік, 
який в цілому впливає на якість медичної освіти. Відпрацювання практичних 
навичок і вмінь в онлайн форматі практично неможливе, оскільки потребує 
безпосередньої взаємодії студента і викладача, контакту «обличчя до 
обличчя», практики з реальними пацієнтами. Отже, навчання лікаря 
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